



HPD "Zagreb-Matica" –

PES (planinarsko – ekološka sekcija) organizira jednodnevni planinarski izlet javnim prijevozom

M E D V E D N I C A

Talani – Risnjak – Grafičar – vrh Sljeme

subota, 28. siječanj 2023. godine

Prebacuje se na 4.2.2023. i spaja s izletom Tragom "Bijesne kobile"



PROGRAM:

od Talana do Risnjaka pa po vršnom dijelu Medvednice dalje do Grafičara (opcionalno na vrh Sljeme)

- **okupljanje u 9:00 sati na Črnomercu kod linije br. 127, za Mikuliće polazak u 9,20 sati,**
- Tura po vršnom dijelu Medvednice **od Risnjaka do Grafičara** s pogledom na Zagorje pa čak i do Alpa, naravno ako nas posluži vedro vrijeme. Opcija je i odlazak do vrha Sljeme - ovisi o vremenu.
- Nakon pauze i odmora u PD Grafičaru idemo natrag **pješice jer rano pada mrak ili po želji na bus koji vozi svaki puni sat** (opcija je i odlazak do vrha pa spust žičarom ili busom od Tomislavca)



Fotografije zimske idile na Medvednici preuzete sa interneta

ZANIMLJIVOST:

Cijela trasa po hrptu Medvednice, poznata i kao obilaznica "Planinarski put Medvednicom" povezuje sve značajne točke istočnog sa zapadnim dijelom Medvednice. Staza je ukupno dugačka oko 50 km, ima 17 kontrolnih točaka, a da bi je obišli treba oko 20 sati hoda. Na Medvednici ima ukupno oko 80 označenih planinarskih staza i najposjećenija je hrvatska planina, zovu je i "Zelena pluća Zagreba".

Predviđeno trajanje hodnje: ukupno cca 4-5 sati

Zahtjevnost ture: tehnički **T-1** (nezahtjevno), kondicijski **K-1** (lagano)

Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskim uvjetima

preporuka: štapovi, male dereze ako bude snijega i leda ili **gamašne** ako bude blata, **obavezno baterija** i puno dobrog raspoloženja

Obvezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica za 2023. godinu

Prehrana : iz ruksaka ili usput u nekom planinarskom domu uz individualno plaćane davatelju usluge.

Dobro bi bilo ponijeti termosicu s toplim napitkom.

Prijevoz: ZET - javni prijevoz sa Črnomerca linija br. 127

Prijave i informacije: kod vodiča četvrtkom u Društvu ili telefonom, e-mailom, SMS-om

Organizator: HPD Zagreb – Matica,

Predstavnik organizatora-vodič: Elizabet Mileis-Beti, mob: 098-9342-036 e-pošta: em.beti@gmail.com

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.